



DATA-QUALITY-10-DEVELOPER-SPECIALIST^{Q&As}

Data Quality 10: Developer Specialist Exam

Pass Informatica DATA-QUALITY-10-DEVELOPER-SPECIALIST Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/data-quality-10-developer-specialist.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Informatica
Official Exam Center



- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which is true with regard to Profiles?

- A. The Developer can only review Profiles created by the Analyst but can not create any profiles themselves
- B. The Developer can take Analyst built profiles with rules and generate a mapping ensuring lossless translation of Information between specification and Implementation.
- C. Comments, Tags and Rules can only be applied to profiles in the Analyst Tool
- D. Only one Tag can be applied to each object in a project.

Correct Answer: C

QUESTION 2

Which of the following is stored in the Staging repository?

- A. Reference Tables
- B. Mappings
- C. Reference Tables and Audit information
- D. Authentication details

Correct Answer: C

Reference: http://gerardnico.com/doc/powercenter/PC_861_ReferenceTableManager.pdf

QUESTION 3

Which statements describe the Consolidation Transformation? Choose 2 answers

- A. a passive transformation
- B. an active transformation
- C. a transformation which is found only in PowerCenter
- D. creates a single, consolidated record from records identified as possible duplicates by the Match transformation

Correct Answer: BD

QUESTION 4

Which parameter function is supported in IDQ 9.1?



- A. Set parameter for RTM Location/ Path
- B. Set parameter for RTM Name
- C. Ability to parameterise relational and flat-file connections
- D. All of the above

Correct Answer: D

QUESTION 5

Which of the following is not true when it comes to creating and updating Reference Tables?

- A. Reference Tables can be updated from a Value Frequency list in the Developer
- B. All except Un-Managed Reference Tables can be updated through the Reference Table Manager in the Analyst
- C. Reference Tables maintained in the Analyst and Developer tools are stored in separate repositories
- D. Reference Tables can be imported and exported using the Developer Tool

Correct Answer: B

Reference: <https://community.informatica.com/onlinehelp/analyst/960/en/reference-data-guide/GUID-9EB7C88996C4-4FB9-933C-739A61A2585A.1.13.html>

[DATA-QUALITY-10-DEVELOPER-SPECIALIST VCE Dumps](#)

[DATA-QUALITY-10-DEVELOPER-SPECIALIST Practice Test](#)

[DATA-QUALITY-10-DEVELOPER-SPECIALIST Study Guide](#)